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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.

Aos dezessete dias do mês de novembro   do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara
Municipal de Jaru, a senhora Presidente Tatiane de Almeida Domingues, após verificar presença de quórum
legal, deu por aberta a 35ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Mestre Café, para proceder à
leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 454, de autoria da
Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde:  Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a realização de
melhorias no entorno da Escola Menezio de Vítor, no bairro Jardim Novo Estado, consistindo no plantio de
grama ou na construção de calçada na área localizada aos fundos da instituição, a pedido da Sra.
Rosilene. 2) Indicação nº 455, de autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do
Poder Executivo Municipal a realização de manutenção do concreto ao redor do bueiro localizado na
esquina da Rua Rio Branco com a Rua Minas Gerais. 3) Indicação nº 456, de autoria do Vereador Schimiti
Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja realizada a implantação de manilhas e o
encascalhamento na Rua Getúlio Vargas, esquina com a Rua Jean Carlos, no bairro Jardim dos Estados. 4)
Indicação nº 457, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
que seja realizado o reparo da iluminação pública na Avenida JK, tendo em vista que em diversos pontos a
via encontra-se com lâmpadas queimadas ou ausência total de iluminação, comprometendo a segurança e
o bem-estar dos moradores e transeuntes que utilizam a referida avenida. 5) Indicação nº 458, de autoria
do Vereador Schimiti Patroleiro:  Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal,  que seja
realizada a construção de uma calçada na saída do bairro Savana Parque, neste município. 6) Indicação nº
459, de autoria da Vereadora Sthela Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a possibilidade
de instalar um playground infantil no distrito de Jaru-Uaru, visando oferecer um espaço adequado de lazer
e convivência para as crianças daquela localidade, A pedido dos moradores.  PASSOU PARA O PEQUENO
EXPEDIENTE:  INDICAÇÕES VERBAIS VEREADORA E PRESIDENTE TATIANE DA SAÚDE:  Indica ao Chefe do
Poder Executivo que seja realizada a capacitação e o treinamento dos servidores do Lar da Criança de Jaru,
contemplando as seguintes áreas:   Treinamento para atuação em situações de risco; Treinamento em
primeiros socorros; Treinamento para administração de medicamentos;
Treinamento para prevenção e atuação em riscos de incêndio. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE
EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): CELIANDRO RIBEIRRO MARROM, LUZIA DE FATIMA, JOSEMAR
FIGUEIRA, TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES .  QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE
ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. A VEREADORA STHELLA DE ALMEIDA estava participando de forma
remota. Eu Greiziane Bravo Gonçalves, Diretora da Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida
e aprovada, vai assinada pela presidente da mesa Tatiane de Almeida Domingues. Jaru/RO, 17 de novembro
de 2025.

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 18/11/2025 às 14:07, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 3578907 e
o código verificador E791F003.
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